
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва предъявлено обвинение 46-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

По версии следствия, 16 августа 2017 года около 20 часов у дома № 32 по ул. Малчын с. Ак-Тал Чеди-Хольского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый, в ответ на замечание на недопустимость нахождения в общественном месте и попытке препровождения в участок для разбирательства, укусил в правую кисть участкового уполномоченного полиции, находившегося при исполнении должностных обязанностей, тем самым причинив ему укушенную рану правой кисти, не расцениваемую как вред здоровью

По уголовному делу в целях объективного расследования проведены осмотр места происшествия, необходимые судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. В настоящее время следствием проводятся следственные действия, направленные на окончание предварительного расследования

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1171811>